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Articole

Articolul 1

Magazinele şi depozitele de desfacere cu ridicată şi cu amănuntul, aparţinînd întreprinderilor industriale de Stat
şi avînd ca obiect desfacerea de produse fabricate de întreprinderile respective şi care sînt enumarate mai jos, vor
fi preluate de Ministerul Comerţului şi Alimentaţiei, cu pasivul şi activul lor, în condiţiunile prevăzute în
deciziunea Consiliului de Miniştri Nr. 7, publicată în Monitorul Oficial Nr. 9 din 12 Ianuarie 1949: Magazinul de
pielarie şi încălţăminte al întreprinderii industriale de Stat "Ianos Herbac" (fost "Dermata") din Galaţi, strada
Republicii Nr. 52. Magazinul de pielarie şi încălţăminte al întreprinderii industriale de Stat "Luptatorul" (fost
"Grigore Alexandrescu") din Braşov. Magazinul de pielarie şi încălţăminte al întreprinderii industriale de Stat
"Craita" din Timişoara, strada Vasile Alexandri. Magazinul de pielarie şi încălţăminte al întreprinderii industriale
de Stat "Industria Română de Piele" din Timişoara, Piaţa G-ral Dragalina.

Articolul 2

Lista anexată la deciziunea Consiliului de Miniştri Nr. 7 din 1949, publicată în Monitorul Oficial Nr. 9 din 12
Ianuarie 1949, se rectifica în sensul că magazinele sau depozitele de desfacere arătate mai jos se elimina pentru
motivele arătate în dreptul fiecăruia: Magazinele din Bucureşti, strada Lipscani Nr. 56 şi strada Smardan Nr. 20,
Firma Turnul de Aur, Jean Dumitrescu, sînt magazine comerciale particulare, fără legătură cu întreprinderea
industriala naţionalizata "Tabacarul Roşu" fost Turnul, fabrica de pielarie şi încălţăminte din Bucureşti, strada
Echinox Nr. 11 şi Sibiu, str. Zidari Nr. 3-6. Magazinul de pielarie şi încălţăminte "Trainicia" fost "Favorit" din
Bucureşti, strada Lipscani Nr. 19, este magazin comercial particular. Magazinul de pielarie şi încălţăminte al
întreprinderii industriale "Prima Banat" din Timişoara, str. Ştefan cel Mare Nr. 58, nu mai exista. Magazinul de
pielarie şi încălţăminte "Dobrogeanu Gherea" fost "Topanca" din Timişoara, nu mai exista. Depozitul de desfacere
de textile şi confectiuni al întreprinderii industriale, fabrica "Romtex" din Timişoara, nu mai exista.

Articolul 3

D-nii miniştri ai industriei şi comerţului şi alimentaţiei, sînt însărcinaţi cu executarea dispoziţiunilor prezentei
deciziuni. Dr. Petru Groza, Chivu Stoica, Emil Bodnaras, Prof. ing.

n) Profiri,

a) Bunaciu, Bucur Schiopu,

t) Iordachescu,

n) Popescu Doreanu, Dr. Vasile Marza,

i) Vinte, Gh. Vasilichi. ---------
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